

聖約大專案管理認證中心 專家肯定



●中華專案管理學會(NPMA)理事長許秀影博士(右三)蒞臨聖約大認證中心訪視，並拜會艾和昌校長(左三)及商管學院楊玲院長(左二)，對聖約大企管系推動專案管理相關認證的成效給予高度肯定。

圖／聖約大提供

■林福吉

為維護專案管理認證考試品質及證照價值，中華專案管理學會(NPMA)理事長許秀影博士、認證主委張耀鴻博士及專案經理許長煒經理於105年12月16日蒞臨聖約翰科技大學企業管理系（簡稱：聖約大企管系），在企管系許欽嘉主任陪同下進行專案管理認證中心訪視及舉行「敏捷專案管理與創新創業新知分享會」，並拜會艾和昌校長、商管學院楊玲院長，對聖約大企管系推動專案管理相關認證的成效給予高度肯定。

聖約大企管系許欽嘉主任表示，企管系設立的中華專案管理學會認證中心，在105年度至今已有66人次通過PMA專案助理與IPPT智財檢定著作權檢定（初級）證照。且鑑於雲端大數據時代並達到創新創業的成功，除了科技創新之外更需要商業模式和專案管理的創新，因此中華專案管理學會特別安排理事長許秀影博士針對本校教職員辦理「敏捷專案管理與創新創業新知分享會」。許秀影理事長在「敏捷專案管理與創新創業新知分享會」中，分享如何以敏捷式管理，透

過與客戶之間的合作、溝通、創新及以批判性思考來解決問題的方式，加強對於專案進行時的流程控制跟遇到問題的反應速度，在今日企業面臨快速改變的外在環境下求得生存的空間，讓參與本次分享會的教職員，在專案管理方面的知能及反應能力均受益匪淺。聖約大致力於培養學生實務能力及業界競爭力，透過優良的專案管理認證中心，讓學生於畢業前皆可考取到證照，強化實戰力，達到畢業即就業的目標，並成為企業界愛用人才。